



10月25日,来华参加“中国——哥斯达黎加经贸合作论坛暨哥斯达黎加投资环境和出口产品推介会”的哥斯达黎加总统阿利亚斯在会前接见了刘敬桢总裁,并进行了亲切交流。



11月12日,国机集团总裁任洪斌、副总裁王松林会见了来访的美国 J. B. Poindexter & Co 公司董事长 John B. Poindexter 和总经理 Timothy Young 一行,刘敬桢总裁参加了会见。



11月8日,乌兹别克斯坦共和国内阁建筑综合体首席专家胡拉莫夫一行访问中汽国际,国机集团副总裁徐建、总裁助理刘冰会见了胡拉莫夫一行。刘敬桢总裁,经永建、林海临副总裁参加了会谈。



11月29日,阿莫纳国际投资有限公司主席艾哈迈德一行访问中汽国际,国机集团副总裁刘大山会见了艾哈迈德一行,并就双方合作事宜进行了会谈,刘敬桢总裁出席了会见。

## 苏伊士集团来访洽谈海外电站项目

11月12日,全球知名能源集团苏伊士集团中东公司执行副总裁山克、商务主管伯纳德访问中汽国际,就合作开发海外电站项目与刘敬桢总裁进行了初步磋商。

刘敬桢总裁指出,中汽国际以国机集团为依托,近年来在海外电力市场上不断开拓并取得一定的业绩,希望能借此机会加强与世界一流能源企业的合作,共同开发海外电力市场。山克先生对中汽国际的热烈欢迎表示感谢,他说,苏伊士集团近



年来逐步加大与中国有实力企业的合作力度,希望此次能够携手国机集团与中汽国际,合作开发电力项目。

近年来,中汽国际开拓海外市场成绩显著,已陆续向印度、新加坡等国交付电站、船舶等成套设备,赢得了业界的一致好评。此次苏伊士集团来访,促进了中汽国际与世界一流企业之间的交流与合作,对公司进一步开拓海外工程承包市场必将起到深远的影响。  
杨俊/文

## 阿莫纳公司与中汽国际商讨电站项目合作事宜

11月29日,国际知名企业阿莫纳集团所属阿莫纳投资有限公司(阿莫纳公司)主席艾哈迈德访华,并对国机集团及中汽国际进行了友好访问。

此前的11月21日,该公司执行总监侯赛因、行政总监哈米德曾访问中汽国际,就合作开发海外电站项目进行沟通。中汽国际总裁刘敬桢向对方详细介绍了中汽国际的概况及业务模式。双方就下一步的合作计划进行了交流,并一致同意共同推动双方在电站项目方面深入合作。



阿莫纳投资有限公司目前在许多国家开发了各类电站,在兴建高速公路、地铁、铁路等方面也有着良好的业绩。  
杨俊/文

## 哈萨克斯坦代表团访问中汽国际



11月29日,以哈萨克斯坦共和国总理办公厅巡查员别克夫为首的哈萨克斯坦政府代表团一行6人,对中汽国际进行了友好访问。

刘敬桢总裁与客人就多个贸易领域的合作交换了意见。哈萨克斯坦代表团还对刘敬桢总裁在会谈中所介绍的国机集团和中汽国际在中亚地区的多个贸易、项目情况表示出浓厚的兴趣。哈方代表团此次来访,意在宣传阿克陶市海港自由贸易区的相关项目及招商工

作。别克夫先生表示,非常希望能与中汽国际发展长久的合作关系,并邀请刘敬桢总裁日后访问哈萨克斯坦。

会谈结束时,刘敬桢总裁对哈萨克斯坦贵宾的邀请表示感谢。他希望双方今后进一步加强交流,增进合作,通过双方的合作项目,进一步增进两国间的友谊与往来。赵双军财务总监、王源滨副总裁及中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司总经理韩晓虹参加了会见。  
韩晓虹/文

## SPAC投资银行总裁作客中汽国际

11月2日,加华投资控股集团执行董董事董荒、美国SPAC投资银行有限公司总裁沃尔士作客中汽国际。刘敬桢总裁、赵双军财务总监、资产财务部副总经理王会清、国际贸易二部总经理张振与客人就贸易融资进行了充分研究和讨论,并对下一步安

排交换了意见。SPAC进入中国市场6年来,已帮助许多中国企业成功解决了融资问题,并在风险投资方面取得巨大收益。SPAC此次访问,对中汽国际拓展新融资渠道、促进公司业务发展具有重要意义。  
王会清/文